
Conseil d’école (CE)
Procès-verbal

Le mardi 15 octobre 2024 de 18h30 à 20h00

Présences :
Patricia St Martin Balan ✔ Carole Séguin (direction) �

Suzanne Mpiana � Karina Potvin (direction adjointe) �

Caroline Maheu � Lissa Turgeon (personnel non enseignant) Exc
Sonia Barrette � Jean-David Dansou (élève) Exc
Monica Nolet �

Firma Louis � Kim Séguin (parent observateur) �

Sébastien Clément �

Marie Carola �

Omar Ayane �

Abdallah Bensename Abs
Légende : Présent (�) Absent (Abs) Excusé (Exc)

Points à l’ordre du jour Décision – Action Personne(s)
responsable(s)

1. Accueil et bienvenue ● Ouverture de la séance à 6h30.
● La reconnaissance des territoires

Patricia St Martin Balan

2. Quorum CE ● Le quorum est atteint. Patricia St Martin Balan
3. Adoption de l’ordre du jour ● Il est proposé d’ajouter le point 9-varia à l’ordre du jour. Un

rappel est fait que les points à discuter doivent être envoyés à la
présidente avant la réunion.
Proposée par: Sébastien Clément
Appuyée par : Suzanne Mpiana
Votée à l’unanimité

Patricia St Martin Balan

4. Présentation des membres
du CE 2024-2025

● Un tour de table est fait afin que les membres se présentent. Patricia St Martin Balan
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5. Mot des représentants
étudiants

Le représentant étudiant est absent. Jean-David Dansou

6. Rapport de la direction a. La direction présente le rôle et les responsabilités du CE.
b. La direction présente Code de déontologie

○ Proposée par: Monica Nolet
○ Appuyée par : Sébastien Clément
○ Votée à l’unanimité

c. La direction présente le Guide à l’intention des membres
d. La direction présente le Statut et règlements du conseil d’école

Louis-Riel
○ Il est proposé par Suzanne Mpiana et appuyé par

Firma Louis de modifier le point 4.2 - Dans ces présents
Règlements administratifs, le nombre maximum de mandats
successifs est sans limite.

Carole Séguin

7. Questions découlant du
rapport de la direction

● La direction fait un retour sur les activités ayant eu lieu depuis le
début de l’année

○ BBQ, journée Franco, camp de leadership, journée
Chandail orange

● La direction nous informe qu’il y a environ 1535 inscriptions cette
année et qu’il y a 9 portatives.

● Les inscriptions (incomplètes) tardives ne sont pas garanties
d’être acceptées.

Carole Séguin

8. Affaires nouvelles ● Formation des comités
○ Une discussion sur le type de comités à former à été

discuté : levée de fonds, formation (santé mentale,
gestion de temps-sport et études), ateliers pour
parents, programme ou ressource pour famille en
besoin, vie scolaire, café causerie sur différents enjeux.

○ Un courriel sera envoyé pour sonder l’intérêt des
parents et faire des suggestions.

Patricia St Martin et Carole
Séguin
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https://docs.google.com/document/d/1VYUNw94xFbibkDsFSx0il0XhuMT8t_ZIFIlC1pIGmzc/edit?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ugVBXyUMgOm-mBMpejGyeVl9JRr60B-R/view?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1kdgntYFtv7x6co3om4A6Ivfkl-Rt-ugoiEaS3K_wdPo/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1kdgntYFtv7x6co3om4A6Ivfkl-Rt-ugoiEaS3K_wdPo/edit?usp=sharing
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9. Varia a. terrain de ballon panier
○ La portative installée ne permet pas aux élèves de

profiter du terrain de ballon panier. Que peuvent faire
les parents? Il est recommandé d'écrire une lettre afin
de demander le déplacement du terrain vers l’ancienne
entrée.

b. Soirée clin d’oeil
○ Il a été suggéré d’avoir un lien virtuel live pour

permettre aux parents absents de suivre les
informations partagées lors de la soirée.

c. Uniforme (reporté à la prochaine rencontre)

10.Prochaine rencontre ● 12 novembre Patricia St Martin
11. Levée de la rencontre La levée de la rencontre est

- Proposée par: Sébastien Clément
- Appuyée par : Suzanne Mpiana
- Votée à l’unanimité

Patricia St Martin
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